
* База данни със съответствията между наименованията на съставките по INCI, по Европейската фармакопея и CAS номерата е предоставена на уебсайта на Pharmacos на Европейската 
комисия: https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/
Бележка: Моля, обърнете внимание, че за някои от продуктите важи ограничено наличие на международно ниво. Свържете се с Вашия представител обслужване на клиенти.
Данните в продуктовата информация се основават на нашия опит и внимателни проучвания и отговарят на настоящото ни ниво на знания. Не можем обаче да контролираме в детайл и 
да повлияваме на различните условия на работа с продукта и спецификите на обекта и материала. Ето защо, в продуктовата информация можем да дадем само общи насоки за работа с 
продукта. Поради това, качеството на работата зависи от квалифицираната оценка на потребителя на обекта и условията на работа с продукта. При наличие на съмнение потребителят е 
длъжен да провери на подходящо скрито място поносимостта на третирания материал с продукта на Buzil или да се консултира относно спецификите на прилагане на продукта. Отговорност 
за непълна или неточна информация в информационните ни материали възниква само при грубо нарушение (умисъл или груба небрежност); не се засягат искове, предявени въз основа на 
Закона за отговорността за вреди, причинени от дефект на стока. Тази продуктова информация отменя всички предишни продуктови информации.
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Указание
 Повърхностите или предметите, които влизат в пряк контакт с 

хранителни продукти, трябва да се изплакнат старателно с вода, за 
да се премахнат остатъци от почистването.
 При използване на твърда вода (> 14° dH) се препоръчва да се 

увеличи концентрацията.
 При използване в машина резервоарите трябва да се почистват и 

изплакват редовно.
 Евентуално утаяване, промени или разлики в цвета не оказват 

влияние върху качеството на продукта.
 Изменения или разлики в цвета не влияят на качеството на 

продукта. Изображението на продукта може да се различава по цвят 
и форма от оригинала.
 Безопасност: Декларации за опасност и предпазни мерки за 

безопасност можете да намерите в съответния информационен лист 
за безопасност, който е достъпен на адрес www.buzil.com.
 Съхранение: Дръжте опаковката винаги затворена. Съхранявайте 

в оригиналната опаковка при стайна температура. Използвайте 
отворените опаковки в рамките на 9 месеца.
 Опазване на околната среда: Предайте празните опаковки в пункт 

с дуална система за разделно събиране на отпадъци. За подробна 
информация вижте информация за околната среда.

Допълнителна информация
 цвят на продукта: зелено-жълт
 Съставки съгласно Регламента за детергентите на ЕС (Det-VO*):

AQUA, TETRAPOTASSIUM PYROPHOSPHATE, SODIUM DODECYLBEN-
ZENESULFONATE, DECETH-8, SODIUM CUMENESULFONATE, PENTASO-
DIUM TRIPHOSPHATE, SODIUM HYDROXIDE, PARFUM, DIMETHICONE, 
COLORANT, LINALOOL
 продуктов код по GISBAU: GG 40
 UFI код: 5830-E01P-C002-YQ7U

Търговски единици
 G440-0200RA : 1  x  200 l съд
 G440-0001RA: 12  x  1 l бутилка
 G440-0750RA: 1  x  750 l междинен контейнер за насипни стоки
 G440-0010RA: 1  x  10 l туба
 G440-0005RA: 1  x  5 l туба

област на приложение
 Вътрешно остъкление, подове в работилници, обществени кухни, 

гастрономия, хранително-преработвателна промишленост
 Подове, чувствителни към разтворители

Характеристики на продукта
 Отличен почистващ ефект при замърсявания с масла и мазнини
 С ниска степен на разпенване
 Подходящ за почистваща машина с високо налягане
 В RK списъка
 В RE списъка
 Халал сертифициран съгласно © HALAL CONTROL
 В съответствие с изискванията на концепцията НАССР
 Доказана употреба при саниране след пожар
 Приятен аромат

употреба и дозиране
 Винаги използвайте студена вода.
 Потребление: 0,03 - 0,5 мл / на m²

50 мл / 
10 л вода

50 - 200 мл 
/ 10 л вода

1:5 - 1:10 
с вода

 Приготвяйте пресни разтвори за нанасяне и изразходвайте най-
късно в рамките на 24 часа. 
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